
В Кемеровской области житель г. Киселевска признан виновным в применении насилия к полицейскому

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 40-летнему жителю города Киселевска. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни или здоровья, в отношении представителя власти).

По версии следствия, в марте текущего года осужденный, находясь в состоянии алкогольного опьянения, стал скандалить с сожительницей. Женщина, видя его агрессивный настрой, позвонила в полицию. На место выехал участковый уполномоченный, который пояснил мужчине, что ему необходимо проследовать в отдел для дачи пояснений и разбирательства. Злоумышленник схватил нож и замахнулся им в сторону полицейского, высказав при этом угрозу применения насилия в отношении представителя власти. После чего сотрудником полиции к мужчине была применена физическая сила и тот был доставлен в отдел полиции для составления административного материала. Вину в судебном заседании подсудимый признал в полном объеме.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы условно с испытательным сроком 2 года.

08 Августа 2018

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1247159>